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„Moc hub srpnových – moc vánic sněhových.“ 

Slovo starosty 

Pozvánka 

  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Vážení spoluobčané, 
máme za sebou polovinu prázdnin. Užíváme si volné 
dny se svými blízkými doma, na výletech nebo 
dovolených. V obci pokračujeme v nekonečném 
boji s údržbou zeleně na veřejných plochách. 
V plném proudu je stavba cyklostezky, avšak 
největší díl stavebních prací nás teprve čeká. Věřím, 
že se vše podaří stihnout v termínu a brzy bezpečně 
dojedeme na kole až do Branek, které již svou část 
stavby dokončují.  
 

Černé skládky 
Chtěl bych připomenout stále se opakující nešvar 
některých lidí, a to odkládání odpadů mimo 
vyhrazená místa. Zdálo by se, že k tomuto tématu již 
bylo řečeno vše, stále se však vyskytují případy, kdy 
si zřejmě někdo neví s tříděním rady, a tak odpad 
odhodí na nepochopitelná místa. Nejnovějším 
takovým případem jsou odhozené staré matrace na 
hnojišti u cesty na Kozaru. Nevím, co si bývalý 
majitel těchto historických kousků myslel, ale tohle 
opravdu asi zaorat do země nepůjde. Obecní 
zaměstnanci několikrát měsíčně uklízí odložené 
pytle s odpadky na různých místech v katastru obce,  
 

 
 
 
 
 

přitom by stačilo odpad roztřídit a odložit tam, kam 
skutečně patří. Obec vynakládá na likvidaci odpadu a 
černých skládek značné finanční prostředky, které by 
mohla využít na jiné, smysluplnější věci. 

 
Prodej palivového dříví 

Obec Police nabízí k prodeji jehličnaté palivové dříví 
za cenu 1.500,- Kč/m3 včetně DPH a tvrdé palivové 
dříví za 2.000,- Kč/m3 včetně DPH. Dále nabízí dřevo 
z vrby a olše za 1.000,- Kč/m3. Bližší informace 
k prodeji dříví vám poskytne odborný lesní hospodář 
p. Pavel Škor na telefonním čísle 603 220 572. 
 

Michal Havran, starosta 
 
 
 

 

 
 

 
Foto: www.wikipedie.cz 

 
Obec Police pořádá ve čtvrtek 8. srpna 2024 výlet 
pro seniory na Velkou Lhotu. 
 
Sraz v 8:45 hodin u obecního úřadu, poté společný 
odjezd. V plánu máme procházku po Velké Lhotě 
s výhledy do okolí, prohlídku tolerančního kostela. 
Další program dle domluvy během výletu. 
 
Zájemci se mohou závazně přihlásit do středy  
7. srpna na obecním úřadě nebo na tel. 
571 637 200. 

Michal Havran, starosta 



 

2 

 

Milostivé léto 

Volby 

 
 
   
  

Pokud jste si v minulosti řádně neplatili zdravotní 
pojištění a vzniklý dluh se dostal do exekuce, máte 
od 1. července 2024 nárok na snížení části tohoto 
dluhu. Milostivé léto 2024 má ale řadu podmínek 
a omezení. Přinášíme stručný souhrn. 
 
Co se odpouští 
Pokud uhradíte dlužné pojistné ve stanoveném 
termínu, zdravotní pojišťovna je ze zákona povinna 
odpustit Vám penále a náklady daňové exekuce 
související s tímto dlužným pojistným. Jinými slovy, 
původní dluh na pojistném je třeba řádně doplatit, 
pojišťovna Vám pak ale odpustí některé další 
položky. U penále je možné odpustit pouze tu část, 
která vznikla do data zahájení daňové exekuce. 
O odpuštění či snížení zbylé části je třeba zdravotní 
pojišťovnu požádat zvlášť. 
 
Milostivé léto 2024: podmínky 
Odpuštění penále a nákladů daňové exekuce je 
možné jen při současném splnění těchto podmínek: 
• jak pojistné, tak i penále musí být vymáháno 

v daňové exekuci. Jestliže jedno či druhé 
vymáhá soudní exekutor (jde o velmi častou 
situaci), Milostivé léto uplatnit nelze. Odpuštění 
není možné ani v situaci, kdy dlužné pojistné 
ještě v daňové exekuci není. 

• dlužník je fyzická osoba 
• dlužník není v insolvenci (oddlužení) 
• dluh na pojistném musí být uhrazen ve 

stanoveném termínu (viz dále) 
• daňová exekuce na dluh na pojistném a na 

penále byla nařízena nejpozději 31. 12. 2023 
 
Ověření situace 
Jedinou spolehlivou možností je dotázat 
se zdravotní pojišťovny, zda jsou všechny moje 
dluhy vymáhány prostřednictvím daňové exekuce. 
Zjistit to lze při osobní návštěvě na pobočce 
pojišťovny nebo dotazem prostřednictvím datové 
schránky (běžný e-mail nepostačuje). Kontaktní 
údaje najdete na webových stránkách jednotlivých 
pojišťoven. 
 
Podání žádosti 
Pokud si ověříte, že Milostivé léto můžete využít, je 
třeba o odpuštění sankce a nákladů exekuce 
písemně požádat. Žádost je třeba podat 
do 30. 11. 2024. 
 
 

 

Termín úhrady dluhu 
Úhradu dluhu na pojistném musíte provést 
do 31. 12. 2024. Je-li dluh vyšší než 5 000 Kč (ve 
většině případů tomu tak je), můžete jej splácet ve 
splátkách: 
• pokud dluh nepřekračuje 50 tisíc Kč, můžete 

ho splatit ve 12 po sobě jdoucích měsíčních 
splátkách 

• je-li dluh vyšší než 50 tisíc Kč, můžete jeho 
splácení rozložit do 36 po sobě jdoucích 
měsíčních splátek 

Záměr splácet ve splátkách musíte pojišťovně 
oznámit při podání žádosti. V případě, že 
se s úhradou dluhu, resp. jakoukoliv splátkou 
opozdíte, ztrácíte na odpuštění sankcí a nákladů 
na exekuci nárok. 
Zdroj: www.milostiveleto.cz  

Volby do zastupitelstva Zlínského kraje 
 
Prezident České republiky vyhlásil na dny 20. a 21. 
září volby do zastupitelstev krajů. V naší obci je 
jeden volební okrsek a volební místnost se nachází 
v zasedací místnosti obecního úřadu. Hlasovací 
lístky obdrží všichni voliči na adresu svého trvalého 
pobytu nejpozději 3 dny přede dnem voleb. 
 

Volby do Senátu Parlamentu ČR 
 
Prezident České republiky vyhlásil na dny 20. a 21. 
září volby do 1/3 Senátu Parlamentu ČR (I. kolo) a 
na dny 27. a 28. září případné II. kolo. První kolo 
voleb proběhne současně s volbami do 
zastupitelstva Zlínského kraje. Hlasovací lístky pro I. 
kolo voleb do Senátu obdrží všichni voliči na svou 
adresu nejpozději 3 dny přede dnem voleb. 
Hlasovací lístky pro případné II. kolo se již nebudou 
doručovat, voliči je obdrží ve volební místnosti 
ve dny konání II. kola voleb. 
 
Podrobnější informace ke konání a organizaci voleb 
naleznete na webových stránkách Ministerstva 
vnitra ČR https://www.mvcr.cz/volby/.  
 

Renata Vajglová, zapisovatelka okrskové volební komise 

 

http://www.milostiveleto.cz/
https://www.mvcr.cz/volby/
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Setkání seniorů 

Místní knihovna 

Dotace 

 
 
  

Knihovna bude o prázdninách otevřena ve středu 7., 
21. a 28. srpna vždy od 16:00 do 18:00 hodin. Ve 
středu 14. srpna bude zavřeno.  

Eva Bialožyt, knihovnice 

 
 
 
 
                                                                       

 
 

 
 
 
 
 

Jubileum 
V měsíci červenci 2024 oslavili své životní jubileum:  
Marie Holišová  80 let 
Anna Mičůnková 75 let 
Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu. 
 

Smuteční oznámení 
Až umřu nic na tomto světě se nestane a nezmění, 

jen srdcí několik se zachvěje v rose 
jak k ránu květiny. (J. Wolker) 

Na konec pozemské pouti došla v červenci naše 
spoluobčanka paní Květoslava Palatová. Pozůstalé 
rodině vyjadřujeme upřímnou soustrast. 
 

Blahopřání k svatbě 
Láska je lékem na všechny bolesti, 

světlem do vší životní temnoty, 
teplem do největšího chladu, 

láska je to největší, čeho člověk potřebuje. 
 

V sobotu 13. července 2024 vstoupili do manželství 
slečna Monika Žákovská a pan Matěj Šedý. Na vaší 
čerstvě započaté společné cestě přejeme hodně 
štěstí, lásky a vzájemného porozumění. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 

 
Foto poskytli novomanželé Šedí 

 
 
 
 

Společenská kronika 

Kulturní a sociální komise ve spolupráci s Obecním 
úřadem v Policích pořádá v sobotu 7. 9. 2024 od 
15:00 hodin Setkání seniorů. Občerstvení je 
zajištěno. Prosíme seniory, aby s sebou přinesli 
malý dárek do tomboly. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 
 



 

 
Polický zpravodaj vydává obec Police, vychází 1x měsíčně. Uzávěrka zpravodaje je vždy 25.  dne předchozího měsíce. Kontakt: Obec Police č. 

p. 142, 756 44, Loučka Email: podatelna@obecpolice.cz, Web www.obecpolice.cz Jazyková mutace: český jazyk Číslo výtisku: 8/2024 Datum vydání: 3.8.2024.  
Evidenční číslo: MK ČR E 23332. Zpravodaj je zdarma distribuován do všech schránek v obci a je zdarma k dispozici na Obecním úřadě Police, v Jednotě Police a na 

oficiálních webových stránkách obce. Pokud Vám zpravodaj nebyl doručen, kontaktujte prosím Obecní úřad Police. 

  

Odvoz odpadu 

Pozvánka 

 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
7. srpna a ve středu 21. srpna a ve středu 4. září.  
Svoz pytlů s plastem od domů bude ve středu 14. 
srpna a ve středu 11. září.   
 
Kontejner na bioodpad: 
 
5. 8. – 10. 8 – dolní konec 
12. 8. – 17. 8. – u obchodu 
19. 8. – 24. 8. – u Hrabovského 
26. 8. – 31. 8. – dolní konec 
2. 9. – 7. 9. – u obchodu 
 
Upozorňujeme občany, aby do kontejneru na 
bioodpad nedávali větve, které je možno odvézt 
k závoře na Kozaru. V případě nejasností můžete 
kontaktovat obecní úřad na tel. 571 637 200.  
 

Pozvánka na fotbal 

Tělovýchovná jednota Police zve všechny fanoušky 
na domácí fotbalová utkání podzimní části soutěže. 
Přijďte fandit a podpořit naše fotbalisty! 
 
Rozpis domácích zápasů podzimní části: 
 

1.9. Police – Skalička/Kelč B 16:00 

15.9. Police – Horní Bečva/Rožnov B 16:00 

29.9. Police – Kladeruby  15:30 

20.10. Police – Valašská Bystřice  14:30 
 

Josef Mikulenka, předseda TJ 
 

 
 

 
 

Z důvodu konání akce bude v sobotu 24.8.2024 od 15:00 uzavřena místní komunikace 
pod školou a od 16:00 do 17:00 bude omezený průjezd na místní komunikaci nad kaplí. 

mailto:podatelna@obecpolice.cz
http://www.obecpolice.cz/

